
                                                     Вчитель 

Є необхідна та властивість 
Для Вчителя, що в нас нема, 
Бездомність, як від Бога милість, 
Й місць для помешкання дарма 
                                                                        Шукати, в Вчителя ж немає 
                                                                        Тих місць, перебування ж є, 
                                                                        Де буде спати, Він не знає, 
                                                                        Входить в життя, та не дає 
Собі й в собі Він той весь побут, 
Якого прагнемо всі ми, 
Не дбає Вчитель й про добробут 
Для себе, Він не від пітьми. 
                                                                        І в спорах сам бере Він участь, 
                                                                        Та не затягує в тім спір, 
                                                                        Лиш прикрашає, й неминуче 
                                                                        Жалкує, та не плаче. Й зір 
Він має гострий, й захищає, 
Але в тім - без махання рук, 
Що треба, стверджує і дбає, 
Щоб не зніяковів в тім друг. 
                                                                        І попереджує нас Вчитель, 
                                                                        І сам не зволікає з тим, 
                                                                        І знищить може, як Властитель, 
                                                                        Та рани ж не завдасть нічим! 
І вдячність Він дарує, й пам'ять, 
При цьому - не втрачає Він, 
Цінує й те, що намір явний 
В нас має, але й слабкість в тім 
                                                                        Не притаманна й не властива, 
                                                                        В Нім бережливість завжди є, 
                                                                        Та без затруднень нам, красиво 
                                                                        Й приклад безстрашності дає. 
Та приклад той – нам, без безумства 
Щоб усвідомили ми всі, 
Нам берегти й всі ті напутства, 
Що Вчитель нам дає, й для всіх. 
                                                                        Але ще більше, й головніше - 
                                                                        Це ж Вчителя нам берегти, 
                                                                        З Ним Духу розвиток найбільший, 
                                                                        Нема ж в нас більшої мети! 
З всіх Вчителів для нас Найвищим 
Був, є і буде в тім Христос, 
До Бога був Він сам з найближчих, 
Про це у Вченні цілий стос 
                                                                        Є нам Завітів, і одвітів 
                                                                        На всі питання в нас в житті. 
                                                                        Та поки мало в цілім світі 
                                                                        Тих, хто з Ним, з прикладом в путі. 
Але ж з Ним є у нас дорога, 
Без Нього - вже її й нема, 
Дав Бог нам всім з тим й Агні Йогу, 



Щоб не здолала нас пітьма! 
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